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Happy Heloys, grane

a matematika fakultacios csoportokban.

A héten minden matematika 6ra elején a feladatok a vizhez kapcsolodtak. Ugy allitottam
Ossze a feladatokat, hogy a az 6todikestdl a nyolcadikosokig mindenki a tudasanak megfeleld

modon tudja megoldani.

ird le jelekkel!

Atérfogat jele: m |

Az egy romai szammal:

Az egészszamok halmazanak jele:

A .ll Fold feliletén megtalalhato egyik leggyakoribb anyag, a foldi ¢let alapfeltétele.
Soroljitok fel legfontosabb tulajdonsagait!

1 Fold vizkészlete Edes viz
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felszin feletti viz

A Fold vizei gyakorlatilag

A FOLD VIZKESZLETE

sés viz soOs vizek", az

e osszmennyiség - becslések
és mérések szerint- kevesebb
mint 3 %-a a szarazfoldi
élethez sziikséges édesviz.

Tdlnyomé része a sarki jégbe
fagyott, elenyészé része
felszin alatti, és csupdn
néhdny ezrelék a felszin
feletti, tavakban és
folyékban lévé édesviz. E ké
utébbi, a tdlnyomérészt a
foéldfelszin alatt taldlhaté
mennyiség biztositja az
életet a Faldén.

A Fold Rdesvizel
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l 0 . https://learningapps.org/display?v=pirvaw5wt22 Bajkal t6 vizmennyisége:
20%= " -

x*0,03*0,01*0,2

A hatodikosok, hetedikesek és nyolcadikosok sajat készitésu digitdlis feladattal taldltak ra a Bajkal

téra.
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* Magyor ==

i Gyd & Bejelentkezés

Egy szam sokféle alakja

£




A masodik ora elején a Bajkal t6 adataihoz kapcsolodva mértékvaltast, norméalalakot €s
forditott aranyossagot gyakoroltunk. kozben sz6 esett a viz védelmérol a
kornyezetszennyezésrol.

Mértékvaltas: ~ Normalalak
Milyen aranyossag van?
Howza ckn= £3600D m-
Szélessige (itlag) #Sinz 4 Povo Mo
Szélessége (maximum) 79km = HOD0m,
Mélysiége 1637m  AGYFH lemy ACYT
A téfenék mélysége a tengerszint alatt H8Im 2. A ' AR, ._“-%?515'
Attagos mélysége 70N, F 3R
i =350 ek =5 4G ke =BG 40°4
Vizmennyisége 23 600 kan* = HW\M =235-1 Obm}

A viz vilagnapjan a geometriat ismételtiik keresztrejtvénnyel.

¥ Magyar o

LearningApps.org
k-

Q Tankocka keresése | =8 a kozott | & | H Gyij & Bej

‘r p Aq{e{, 0%.

Geometriai fogalmak
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M Ha kitoltod a keresztrejtvényt egy anyag
A kémiai nevét kapod. Ennek a vilagnapja van
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A harmadik napon kiszamoltuk mennyi vizet isznak meg egy év alatt az ilyen koru lednyok és
fiuk. A gyerekek maguk keresték meg az adatokat az iskolai kiallitason.
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A negyedik napon grafikont készitettek az ¢éldlények viz tartalmarol.

4.) Grafikon készitése:

Az élélények szervezetének [ani

szazaléka viz?

» felndtt nd 55%
» felnétt férfi 65%
» csecsemd 74%
» éti csiga 84%

» meduza 98%

emlosok 60%
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Az 6todik napon az allatok ivoviz sziikségletével kapcsolatos feladatot oldottak meg a
csoportok.

Mennyit isznak az allatok?
Szarvasmarha:
A napi adag: 100-110 liter. minimum:70 1
Kutya
Atlagosan minden testsily-kilogramm utiin
ember napi adag: min: 2 | kiriilbeliil 40-50 ml vizet kell innia minden nap
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Mennyit isznak az allatok?
Szarvasmarha:

A napi adag: 100-110 liter.  minimum:70 |

Kutya
Atlagosan msinden testsuly-kilogramm utan
amber nags adag: min; 2 1 kirkibelil 40-50 mi vizet kell innia minden nap
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ennyit isznak az allatoK?

Szarvasmarha:

A napi adag: 100-110 liter. minimum:70 |
U =200ml Kutya

Atlagosan minden testsuly-Kilogramm utin
kiriilbeliil 40-50 ml vizet kell innia minden nap
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ember napi adag: min: 2|
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Minden oran ittuk a vizet. Egészségiinkre!



